聊城将举办首届

从农历腊月二十到来年二月二

民俗大集、春联送福等八大活动陪您过来

本报聊城12月18日讯(记者 凌文秀 通讯员 高梦) 小 年、春节、元宵节、龙头节……每 年节庆聊城都会举办热闹的活 动,今年聊城市文广新局在全市 各县(市)区和乡镇联合举办聊城 市首届民俗文化节,从腊月二十 到来年的二月二,舞狮表演、非遗 展演、"乡村记忆"摄影展、传统文 化习俗讲堂、民俗大集、春联送 福、传统戏曲展演、元宵看灯展猜 灯谜等精彩民俗活动热闹不断

档,陪您过个快乐民俗文化年。 有人说,看一座城的底蕴, 要看这个城市的民俗文化。民俗 文化作为传统文化的重要组成 部分,一直活跃在历史的舞台 上,聊城市地处文化深厚的齐鲁 大地,民俗文化底蕴深厚。聊城 民俗文化丰富多彩,雕刻葫芦、 木版年画、剪纸、面塑、泥塑、泥 哨、古锦、澄泥制品技艺,等等不 胜枚举,而温庄火狮子舞、柳林 花鼓、临清架鼓等等民俗表演更 是精彩纷呈。为丰富和活跃人民 群众的精神文化生活,展示聊城 民俗文化和非物质文化遗产的 独特神韵,营造全民同乐、共享 成果的文化氛围,聊城市文广新 局将在全市范围内举办聊城市 首届民俗文化节。

本届民俗文化节通过市民 喜闻乐见的文化娱乐形式荟萃 民俗精华,集中展示民俗文化和 非物质文化遗产的独特神韵,融 汇博大精深的传统文化与开放进 取的时代精神。文广新局希望通 过此次民俗盛会,进一步提高"江 北水城"的知名度和吸引力,唤起 市民对中国传统民族及民俗文化 的重新认知与思考,营造全民同 乐、共享成果的文化氛围。

本届民俗文化节以"弘 扬传统文化,共享民俗盛 会"为活动主题,将在2015 年2月8日(农历马年腊月二 十)至2015年3月21日(农历 羊年二月二)在聊城市区及 各县(市)区和乡镇举行

文化节以传统民俗活 动贯穿始终,分层级、分类 别组织实施。以"启动仪式" 和"闭幕仪式"为重头戏,以 传统民俗文化和传统技艺 项目展示、交流为主要内 容,市区集中活动和各县 (市)区自主活动相结合,集 中展示聊城优秀民俗文化。 "送文化"和"种文化"并举, 注重多种艺术形式结合,注 重质量和效果。

文化节分为八大部分, 包括启动仪式、"欢乐春节 民俗大集"、"春联送福进万 家"、传统戏曲展演、元宵花 灯展、元宵节灯谜会、民乐 民舞展演、舞龙舞狮大赛八 大部分,历时近一个半月, 陪市民过个快乐民俗文化

八大板块展示不同民俗风情

是为聊城市民私家定制的特色文化大餐

本报聊城12月18日讯(记者 凌文秀 通讯员 高梦) 本 届民俗文化节分为八大板块,融 合聊城众多民俗文化元素,每个 部分展示不同的民俗文化风情, 是一档文化系统精心统筹策划 的、为聊城市民私家定制的特色 民俗文化大餐。

2015年2月8日(农历腊月二 十),民俗文化节将在运河博物 馆广场举办启动仪式,仪式上 包含舞狮表演、非遗展演、"乡 村记忆"摄影展、传统文化习俗 讲堂(有奖问答)等活动环节。可 以想见,虽只是启动仪式,但浓

郁的民俗文化味儿就已扑面而

聊城民间流传"过了二十 三,天天都是年",在2015年2月 11日(农历腊月二十三)这天, "欢乐春节民俗大集"在古城区 内开集啦!现场邀请年画、剪纸 等非遗传承人在古城区内印制 年画、制作窗花;有奖征联并请 专人现场书写春联;对春联作 品进行集中展示。而除了城区, 聊城各县(市)区文广新局也会 在各自辖区内自主组织。

不能到城区赶民俗文化大 集的市民也不必太遗憾,"春联 送福进万家"会把喜气洋洋的大 红福字,和油墨飘香的本土书法 名家的手写春联送到您的村子。 在文化下乡启动仪式现场,本土 书法名家和文化系统工作人员 会下村,向村民免费发放吉祥春 联和福字。

过年怎么能不看大戏呢?尤 其咱们聊城京剧、豫剧各类传统 戏曲众多,爱戏的市民也多。传 统戏曲展演会在2015年3月3日 至7日(农历正月十三至十七)举 办,由聊城市京剧院、聊城市豫 剧院以及各类戏曲演出团体展 演传统戏曲让水城市民热热闹

闹过年、开开心心看大戏。而各 县(市)区文广新局也会根据当 地情况自主组织。

春节后,元宵节是另一个节 庆高峰了,元宵花灯展、灯谜会 是本届民俗文化节的两项重头 戏。2015年3月3日至8日(农历正 月十三至十八),会让市民在聊 城市区主要街道看到精彩的元 宵花灯展。2015年3月3日至8日 (农历正月十三至十八),城区聊 城市中国运河文化博物馆还会 举办猜灯谜活动,无论拼网速还 是拼智商,猜灯谜活动都是一大 乐事。而各县(市)区也会根据当 地实际,举办元宵节灯盏和猜灯 谜活动。

2015年3月3日至8日(农历正 月十三至十八),在城区人民广场 会举办民乐、民舞展演,邀请聊城 市民乐、民舞非遗产项目和各演 出团队、庄户剧团等参加展演。

2015年3月21日(农历二月 二 龙头节),在聊城市市民 文化活动中心广场举办舞龙、舞 狮大赛暨聊城市首届民俗文化 节闭幕仪式。各县(市)区文广新 局会提前在本地组织预赛, 选拔 优秀队伍参赛,赛一赛谁是聊城 舞龙、舞狮魁首。

买点蜂蜜回家,多喝蜂蜜水调出好肠胃

连日来,本报联合临清市绿 都蜂产品有限公司举办的蜂蜜直 销惠汇活动,引发市民抢购热潮。 "保真、保鲜、保纯"的好蜂蜜,物 美价廉,数量有限,有意者速来抢 购。详情请咨询0635-8277092。

18日,一位读者前来选购蜂 蜜,她说,蜂蜜有调理肠胃功能的 作用,每样都来一瓶,回家尝一尝, 也送给亲朋好友一些,价格不贵, 保健效果又好,何乐而不为呢?

为最大限度地惠及广大普通 消费者,本报与临清市绿都蜂产 品有限公司签订最低价格,并根 据消费者需求,挑选了枣花蜂蜜、 槐花蜂蜜、荆花蜂蜜,原价68元/ 瓶,本次直销价38元/瓶。

本次蜂产品直销活动,为广 大消费者提供了礼盒装,原价300 元,直销价168元,内含上述四种 蜂蜜各1瓶,重量为2000克。

临清市绿都蜂产品有限公司 旗下有优质蜂群2000余箱, 斥巨 资进行基础科研环境建设,先后 从德国、美国、日本等国家引进了 液相色谱仪、气相色谱仪、离心 机、蜂胶提取设备、蜂蜜浓缩实验 仪器、毒性实验设备等仪器,该企 业通过了QS食品生产许可,并完 成了10万级GMP净化车间的技 术改造和等级认证,在各个环节 为产品研发和产品安全提供了可 靠保障。国家食药检测12项标准

抢购地址:齐鲁晚报·今日聊 城办公室(聊城市兴华西路与向 阳路路口西北角,古楼街道办事

> 抢购热线:0635-8277092 (王传胜)

蜂蜜作用知多少(二)

调理肠胃

现如今各种各样不良的饮食 习惯以及生活习惯,导致我们的 肠胃健康受到严重损坏,比如像 腹泻、胃溃疡、胃炎等,这些都是 如今生活中极为常见的肠道健 康问题。专家提醒,在日常生活 中应该适量的多喝些蜂蜜水,因 为它具有很好的调理肠胃等功 效。尤其是一些经常大量分泌胃 酸而导致出现胃烧心等症状的 人群,无论是否在患病期间都应 该多喝些蜂蜜水,它能够使胃酸

在喝蜂蜜有什么好处的问题 上,很多女性都不知道,养成喝 蜂蜜的习惯还能够起到很好的 调理肠胃的功效。因为蜂蜜能够 促进肠胃的蠕动功能,改善便秘 现象,这个时候便能起到有效的 减肥功效了

促进人体长寿

在研究中发现,在平时多喝些 蜂蜜还能够起到很好的延年益寿 的功效,因此专家建议中老年人在 平时多喝些蜂蜜,以此来养生保 健。而蜂蜜之所以能够延年益寿, 是因为它促进了人体器官的新陈 代谢,从而起到抗衰老的作用。也 就是说,在平时多喝些蜂蜜,可让 人有效地抵抗岁月的冲击。

面对喝蜂蜜有什么好处的问



题,除了以上这些之外,同时还具 有去火的功效,尤其是在天气干燥 的时候,经常喝蜂蜜可有效的避免 因上火而导致的牙疼、口腔溃疡、 大便干燥等严重问题。

因公司发展需要招聘后台运营人员2名 (懂软件的优先),住县业务经理6名,业务员10名, 工资待遇:基本工资+提成+年终奖





"一品坊"系中国老牌四大名酒泸州老窖,品名则源于 明清时候的"舒撰源""温永盛""天成生"等三十六家 酒坊,取名为"一品",乃第一品位、第一品质之意。它 继承并发扬了泸州老客"附普浓郁",消洌甘爽、回味悠长 饮后尤香"的独特风格,承传泸州老密精湛传统酿造技 5。从而成就了"一品坊"丰满醇厚、窖香优雅的非凡品

唯有经历历史的洗礼,岁月的沉淀,钟天地之灵气,聚 日月之精华,贯华夏之慧根,酿人间之琼浆。浑然天成, 保持自然本色,方能成就一瓶上品浓香型白酒。

-品坊品牌运营中心聊城福泰百货有限公司 地址: 聊城市东关街区工会向北30米路东(福泰名酒) 品鉴电话: 13963578785 0635-8198785



